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Vážení letečtí kolegové, přátelé a kamarádi, 

letecká škola JetForTrip s.r.o. sídlící v Mladé Boleslavi zahajuje nový rok 2024 bez odkladu a 

s maximálním nasazením. Již nyní máte možnost vstoupit do celé řady výcviků a zahájit letecký kurz 

teorií, anebo přímo vstoupit rovnou do výcviku MCC. Právě v těchto dnech máte možnost zahájit svůj 

vlastní letecký výcvik na všech úrovních. Nezáleží na tom, zda budete létat příležitostně pro radost,  

sportovně, rekreačně, anebo se rovnou vydáte na kariéru obchodního, či dopravního pilota. Letecká 

škola Zdeňka Sedláčka v Mladé Boleslavi, vám nabízí komplexní letecké výcviky napříč celým spektrem 

získání dostupných kvalifikací. Získáte špičkový výcvik v nejkratším možném čase ve špičkovém zázemí 

letecké školy JetForTrip s.r.o. v Mladé Boleslavi. Nesmíme opomenout zmínit také fakt, že JetForTrip 

s.r.o. disponuje nejpokročilejším simulátorem výrobce ELITE Simulation Solutions AG – S923 FNPT II 

MCC v precizní vizualizaci zpodobnění zemského terénu včetně 3D vizualizace počasí s využitím 

software Prepar3D (Lockheed Martin).  

➢ PPL(A) TEORIE 

V současné době máte možnost vstoupit do leteckého výcviku PPL(A) a zahájit tak cestu získání licence 

soukromého pilota. Letecká škola JetForTrip s.r.o. pořádá skupinový teoretický kurz pro všechny ty, kteří 

se rozhodli stát se pilotem. Teorie PPL(A) představuje první krok, který můžete udělat ihned a po 

úspěšném zvládnutí teorie PPL(A), můžete zahájit praktický výcvik na letounu a získat tak vysněnou 

licenci PPL.  

Podrobnosti o tomto kurzu naleznete na níže uvedeném odkazu: 

Program ppl(a)-teorie (leteckyklub.cz) 

 

➢ ATPL (A) TEORIE 

Možná jste si dali novoroční předsevzetí stát se dopravním pilotem. Dnes to opravdu není cíl, který by 

byl nemožný. Stát se dopravním pilotem je finančně dostupné zejména v té situaci, kdy tento typ 

výcviku zahájíte v letecké škole, která má všechny potřebné nástroje k tomu, aby se tento cíl stal pro 

vás skutečností.  

Program ATPL(A) v praxi představuje distanční kurz pro všechny příznivce létání, kteří se nespokojí 

s létáním pro radost a chtějí do nového roku 2024 vstoupit naplno s jediným jasným cílem: stát se 

profesionálním obchodním, či dopravním pilotem. Prvním krokem na této cestě je absolvování 

teoretického kurzu ATPL(A). V tomto kurzu získáte nezbytné teoretické znalosti nutné pro získání 

licence obchodního pilota letounů (CPL) a rovněž kvalifikaci pro přístrojové létání (IR).  

Podrobnosti o tomto kurzu naleznete na níže uvedeném odkazu: 

mailto:zdenek@jetfortrip.com
http://www.jetfortrip.com/
https://www.leteckyklub.cz/cz/teoreticke-kurzy-2/program-ppl-a-teorie
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Program ATPL(A) Teorie (leteckyklub.cz) 

 

➢ MCC výcvik (kurz) 

Výcvik součinnosti vícečlenné posádky je jedním z nejnáročnějších, ale současně též velmi zábavných 

kurzů, protože 20 hodin odlétáte na simulátoru ELITE S923 FNPT II MCC, což je simulátor, který je právě 

určen k tomuto typu výcviku. Duální řízení, letoun King Air B-200 v konfiguraci analogových přístrojů i 

skleněného kokpitu. Tento kurz si oblíbíte, protože se vám nabízí možnost využít všech vlastností FNPT 

II MCC v praxi bez zbytečného stresu v pohodě zázemí učebny JetForTrip s.r.o.  

Začátek tohoto kurzu začíná právě v tomto měsíci (leden 2024) přímo na letišti v Mladé Boleslavi. 

Začnete teorií a následně budete pokračovat velmi zábavným a špičkově vedeným praktickým výcvikem 

na leteckém simulátoru FNPT II MCC. Praktická část bude probíhat vždy individuálně po domluvě 

s instruktorem. Simulátor je umístěn přímo v prostorách letecké školy JetForTrip s.r.o., takže opět na 

letišti LKMB. U tohoto kurzu jsou vstupní požadavky následující: angličtina Min. ICAO LEVEL 4, získaná 

pilotní kvalifikace Min. PPL(A), pokud jde o zdravotní způsobilost, musíte disponovat platným Medical 

1.  

Těšit se můžete na 25 hodin teorie a 20 hodin praktického létání na simulátoru FNPT II MCC. Chcete 

získat nejlepší cenovou relaci? Vyžádejte si ji přímo u pana Sedláčka. Rozhodně získáte cenu, se kterou 

budete spokojeni a to zejména z toho důvodu, že JetForTrip s.r.o. se od vzniku založení této letecké 

školy zaměřuje právě na klienta. Individuální přístup a maximalizace účinnosti leteckého výcviku, jsou  

v tomto případě garantovány. 

Podrobnosti o tomto kurzu naleznete na níže uvedeném odkazu: 

MCC kurz (leteckyklub.cz) 

 

Slovo závěrem: 

 V případě, že máte jakýkoli dotaz vztahující se na výše uvedené kurzy, obraťte se přímo na šéfa 

společnosti JetForTrip s.r.o. pana Zdeňka Sedláčka na mobilním telefonu: +420 739 807 651, anebo na 

e-mailu: zdenek@jetfortrip.com  
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